

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Норд Ганни Леонідівни
по територіальному виборчому округу №7 за 2024 рік**

Фракція:	позафракційна
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	(0512) 76-55-59
E-mail:	kma.nord@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	інформацію не надано

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	12 сесій (14 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	6 сесій Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	-
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На постійній основі
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	3 питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
	Кількість засідань постійної комісії:	10
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	10
	Ініціював висновків комісії?	Як голова постійної комісії формувала всі висновки та рекомендації
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	- міська координаційна рада з питань комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю (член ради); - експертна рада з визначення кандидатів для призначення стипендії міського голови та міської ради, яку очолює заступник міського голови згідно з розподілом обов'язків, для талановитих студентів, які навчаються у закладах вищої освіти, закладах фахової передвищої освіти та закладах професійної (професійно-технічної) освіти м. Миколаєва» (член ради); - муніципальна рада з питань освіти; - робоча група щодо оцінки економічної ефективності функціонування закладів, що надають первинну медико-санітарну

		допомогу в місті Миколаєві.
Приєм громадян	Приємний день, місце та години приєм:	вул. Акіма 2, к.10/104, 2-га та 4-та п'ятниця місяця (у період воєнного часу, з міркувань безпеки, приєм не проводився)
	Приємто громадян:	11
	Отримано заяв:	7
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	Готувалися звернення до відповідних виконавчих органів для вирішення питань з приводу яких зверталися громадяни.

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	Відпрацьовувалися усі звернення, загалом щодо ліквідації наслідків військово-збройної агресії росії проти України. Систематична інформаційна допомога щодо координації дій при вирішенні проблемних ситуацій, пошук донорів та спонсорів.
Інше:	Постійна робота з міжнародними партнерами щодо розвитку медичної, освітньої та соціальної сфери міста. Реалізація та координація проєктів по даним напрямкам.
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, враховуючи ст. 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у звітному періоді публічні заходи не проводилися, з огляду на дотримання заходів безпеки.

Дата складання звіту

23.12.2024

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Ганна НОРД